



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.421/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 22 de agosto de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1.146/17-CMV**
Vereador Luiz Mayr Neto
Processo administrativo nº 14.120/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Luiz Mayr Neto**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A rede básica de saúde do município faz uso de prontuários eletrônicos? Em caso positivo, em quais unidades especificamente?

Resposta: Consoante informações da Secretaria da Saúde, o Município possui atualmente o sistema de prontuário eletrônico nas Unidades Básicas de Saúde do Jardim Juçema e Jardim Maracanã, havendo estudos para a implantação das adequações técnicas necessárias nas demais UBS.

Havendo prontuários eletrônicos, os dados coletados são enviados ao Ministério da Saúde?

Não havendo prontuário eletrônico, de que forma é coletada e armazenada as informações dos pacientes que passam pela rede básica de saúde?

Resposta: Em ambos os casos os dados são coletados e enviados ao Ministério da Saúde através do Departamento de Avaliação, Controle e Regulação da Secretaria da Saúde.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 01948/2017	Data/Hora Protocolo: 22/08/2017 08:39
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1146/2017
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Informações sobre a aplicação de prontuários eletrônicos na rede básica de saúde do Município.